
Colearn Academy Indiana

Public Comment Response Form



Overall Support of the Proposed School Opening

22 responses
155 responses



Roles in the Proposed Community based on Responses

K-12 parent residing in the county where the proposed school will be located 44%

K-12 parent residing outside the county where the proposed school will be located 34%

K-12 educator residing in the county where the proposed school will be located 24%

K-12 educator residing outside the county where the proposed school will be located 18%

K-12 student residing in the county where the proposed school will be located 0%

K-12 student residing outside the county where the proposed school will be located 2%

Community member residing in the county where the proposed school will be located 22%

Community member residing outside the county where the proposed school will be located 19%


